



मौसेरी बहन की चूचियों का दूध और चूत का पानी-1

“मेरी मौसी की लड़की 15 साल बाद हमारे घर आई, शादी हो चुकी है. कोई समय था जब हम दोनों आपस में काफी आगे बढ़ गए थे. मैं बार बार उसे पुराने वक़्त की यादें दिला रहा था और वो बार बार बचती जा रही थी। ...”

Story By: (varindersingh)

Posted: Monday, June 27th, 2016

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [मौसेरी बहन की चूचियों का दूध और चूत का पानी-1](#)

मौसेरी बहन की चूचियों का दूध और चूत का पानी-1

दोस्तो, आज मैं आपको एक नई कहानी सुनाने जा रहा हूँ। बात करीब दो महीने पहले की है, मगर इसकी शुरुआत बहुत पहले हो गई थी।

दरअसल मेरी मौसी की लड़की है मीनू, वो करीब 15 साल बाद हमारे घर आई, शादी हो चुकी है उसकी, 2 बच्चे भी हैं।

आज की तारीख में उसकी उम्र होगी कोई 30 साल।

तो जब वो हमारे घर आई, इतने सालों बाद, तब मेरी बीवी भी गर्मियों की छुट्टियों में अपने मायके गई हुई थी, मगर माँ बाबूजी भाई भाभी बाकी लोग सब घर में थे, बीवी घर नहीं थी और मैं अकेला लंड!

और ऊपर से मौसी की लड़की आई तो बड़ी ज़ोर से गले लग के मिली, बहुत रोई भी- भैया आप हमसे मिलते नहीं, आते जाते नहीं, बहुत दिल तड़पता था, आपको मिलने को! ये... वो... और न जाने क्या क्या बोली!

मगर मुझे तो कुछ और ही फीलिंग आई, जब मेरे सीने से लगी तो उसके मोटे मोटे चूचे भी मेरे सीने से लगे, तो मेरे मन में पहले ख्याल यह आया कि इसके ये बड़े बड़े चूचे चूसने को मिल जाएँ तो मज़ा आ जाए।

खैर मैंने उसको कोई खास तवज्जो नहीं दी।

बात दरअसल यह थी कि जायदाद के बंटवारे को लेकर हमारे परिवारों में आपसी

रजिशबाजी थी इसलिए हमारा एक दूसरे के घर आना जाना बिल्कुल बंद हो गया था, कभी कभार किस खुशी गमी के मौके मिलते तो भी एक दूसरे को देख कर नज़रें चुरा लेते।

मुझे यह समझ में नहीं आया कि अब ये प्यार कहाँ से जाग गया।

मैं तो उसके बाद ऊपर अपने कमरे में आ कर बैठ गया और टीवी देखने लगा। टीवी में दिल न लगा तो कम्प्यूटर पर अन्तर्वासना डॉट कॉम खोली और अपनी मनपसंद कहानियाँ पढ़ने लगा।

सेक्सी कहानी पढ़ी तो लंड जी महाराज उठ खड़े हुये। मुझे तो यह था कि ऊपर मेरे कमरे में कोई नहीं आता, इसलिए लोअर नीचे करके मैंने अपना लंड बाहर निकाला और कहानी पढ़ते पढ़ते उसे सहलाने लगा।

मगर मेरे दिमाग में रह रह कर मीनू का ख्याल आने लगा, मेरी इच्छा हो रही थी कि मीनू को कैसे पटाऊँ, रिश्ते में तो वो मेरी बहन लगती है, मगर अब जिस बहन से कोई प्यार नहीं, कोई रिश्ता नहीं, वो भी कैसी बहन।

तभी मुझे लगा जैसे बाहर कोई आया है।

मैंने झटपट अपना लंड अपने लोअर के अंदर डाला, कम्प्यूटर बंद किया और उठ कर देखा, बाहर मीनू खड़ी थी।

मैंने दरवाजा खोल कर उसे अंदर बुलाया।

लंड मेरा अब भी खड़ा था और लोअर से साफ दिख रहा था।

मीनू ने भी अंदर आते समय मेरे खड़े लंड पर निगाह मार ली थी।

मैं वापिस अपनी कुर्सी पर बैठ गया और कम्प्यूटर पर अपने ऑफिस का काम करने लगा, और ऐसा दिखाने लगा कि मुझे उसके आने से कोई खास खुशी नहीं है।

मीनू बोली- कैसे हो भैया ?

मैंने कहा- ठीक हूँ।

‘अभी तक नाराज़ हो ?’ वो बोली।

मैंने कहा- नहीं, नाराजगी कैसी।

मीनू- तो उस तरफ मुँह किए क्यों बैठे हो ?

बात तो दरअसल यह थी कि मैं तो अपना खड़ा लंड छुपा कर बैठा था।

मैं थोड़ा सा उसकी तरफ घूमा- कोई खास बात कहनी है क्या ?

मैंने थोड़ा बेरुखी से पूछा।

‘क्यों आगे क्या हम सिर्फ खास बातें ही किया करते थे ? मीनू बोली।

‘देखो मीनू...’ मैंने कहा- अब वो सब कुछ खत्म हो चुका है, अब ऐसा कुछ भी नहीं बचा, जो तुम आज 15 साल बाद आकर दुबारा ज़िंदा करना चाहती हो, जो रिश्ता 15 साल पहले खत्म हो चुका है, उसे दुबारा शुरू करने की मैं कोई वजह नहीं समझता।

मीनू बोली- भैया याद, जब हम पहले छुट्टियों में आपके घर आते थे या आप हमारे घर आते थे, तो कितने मज़े करते थे।

मैंने कहा- हाँ करते थे, पर वो तो कोई 20 साल पहले की बातें है, तब हम छोटे थे, उम्र कम थी, नादान थे, अच्छा बुरा नहीं समझते थे, वो बचपन की बातें हैं।

मीनू बोली- तो क्या वक़्त के साथ वो सब बातें भी खत्म हो गई, आप कितना प्यार करते थे मुझसे।

मैंने कहा- देखो मीनू, इन 15 सालों में मैं शादीशुदा हो चुका हूँ, तुम भी शादी कर चुकी हो, दोनों बाल बच्चेदार हो गए, मगर क्या कभी हमारे परिवार एक दूसरे के शादी ब्याह में आए, नहीं न ? तो अब ऐसा क्या रह गया हमारे बीच, और जो कुछ हुआ था, वो भी नादानी थी।

मैंने एक छोटा सा तीर फेंका, क्योंकि कोई समय था जब हम दोनों आपस में काफी आगे बढ़ गए थे और भाई बहन के रिश्ते का हर नियम तोड़ दिया था।

मुझे अच्छे से याद है, मैं मीनू से 5-6 साल बड़ा हूँ, और जब कभी भी हम अकेले में मिले थे तो मैं अक्सर खेलते खेलते मौका मिलते ही उसके बोबे दबा देता था, कभी ज्यादा देर के लिए अकेले रहने का मौका मिल जाता तो उसकी चूत चाटता था, सिर्फ इतना ही नहीं वो भी कभी कभी खुद ही कह देती थी- भैया, चाटोगे ?

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मैंने उसको नंगा हो कर अपना सब कुछ दिखाया था, उसको भी पूरी तरह से नंगी देखा था, एक दो बार उसने मेरा लंड अपने हाथ में पकड़ कर भी देखा था, उससे खेला, थोड़ी से मेरी मुट्ठ भी मारी, मेरे लंड की चमड़ी को पीछे हटा कर मेरे लंड का टोपा बाहर निकाल कर भी देखा था।

इसके इलावा एक दूसरे के होंठ चूमना आम था। मगर फिर भी इस से आगे नहीं बढ़ पाये थे, कभी सेक्स नहीं किया।

या यूँ कहें कि करने से डरते थे।

मगर यह बात जरूर थी कि सेक्स दोनों ही करना चाहते थे मगर अपनी नासमझी की वजह से कर नहीं पाये।

मुझे तो सब याद था, याद तो मीनू को भी होगा मगर वो ऐसे दिखा रही थी जैसे उसे कुछ याद नहीं है।

भैया पुरानी बात छोड़ो, अब हम बड़े हो चुके हैं, समझदार हो चुके हैं, अब हमे अकलमंदी से काम लेना चाहिए और अपने बिगड़े हुये रिश्तों को सुधारना चाहिए।' मीनू ने मेरी बात

को काट कर अपनी बात कही।

मैंने सोचा ऐसे तो ये मानेगी नहीं, अगर ये मानती है तो ठीक नहीं तो सीधा सीधा इस से कह दूँगा कि भाड़ में गई रिश्तेदारी, अगर देती है तो ठीक नहीं तो दफा हो जा, कौन सा इससे रिश्तेदारी रखनी है, या आगे बढ़ानी है।

मैं बार बार उसे पुराने वक्त की यादें दिला रहा था और वो बार बार बचती जा रही थी।

काफी देर हम दोनों में बहस हुई, मगर वो उस ट्रैक पर आ ही नहीं रही थी, जिस पर मैं चल रहा था, हाँ मेरे मन में क्या चल रहा था, उसे सब समझ में आ चुका था।
वो ये बात पूरी तरह से जान चुकी थी, के मेरे इरादे क्या हैं।

जब बात किसी नतीजे पर नहीं पहुंची तो वो उठ कर खड़ी हो गई- भैया मुझे लगता है, आप सिर्फ बीते वक्त पे ही अटक कर रह गए, हो, मैं जानती हूँ, तब हम दोनों में बहुत कुछ हुआ था, हम दोनों ने अंजाने में बहुत सी गलतियाँ की हैं, मुझे सब याद है मगर अब आप और मैं दोनों शादीशुदा, बाल बच्चेदार हैं, अब वो सब संभव नहीं है, इस लिए अगर आप हमारा भाई बहन का रिश्ता निभाना चाहते हो तो ठीक है, वर्ना रहने देते हैं, मैं समझूँगी मेरे यहाँ आना बेकार गया।

मैं भी उठ कर खड़ा हो गया, लंड मेरा अब थोड़ा ढील पकड़ चुका था मगर पूरी तरह से सोया अभी भी नहीं था।

जब मैंने देखा कि ये तो जा रही है, मैंने आगे बढ़ कर उसको बाहों में ले लिया।

कहानी जारी रहेगी!

alberto62lopez@yahoo.com

कहानी का अगला भाग : [मौसेरी बहन की चूचियों का दूध और चूत का पानी-2](#)

Other stories you may be interested in

जंगल में बहन ने भाई की प्यास बुझाई

दोस्तो, मेरा नाम रोमेश है, मैं छत्तीसगढ़ के बैलाडिला का रहने वाला हूँ. मेरे घर में मेरे अलावा मम्मी पापा एक छोटा भाई और बहन रहते हैं. मेरी बहन की शादी 13 महीने पहले पास ही के गाँव में हुई [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बहन की जवानी की प्यास

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. मेरा नाम आकाश है और ये मेरी पहली सेक्स कहानी है. जिसमें मैंने सिर्फ एक चीज़ का प्रयोग बिल्कुल नहीं किया है ... और वो है झूठ. मैं आशा करता हूँ कि आप [...]

[Full Story >>>](#)

कॉलेज फ्रेंड के साथ शादी के बाद मुलाकात-2

मेरी कॉलेज फ्रेंड के साथ अब तक की चुदाई की कहानी के पहले भाग कॉलेज फ्रेंड के साथ शादी के बाद मुलाकात-1 में आपने पढ़ा था कि मैं चारू को चोदने के लिए होटल में ले गया था और उसको [...]

[Full Story >>>](#)

आंटी की प्यासी जवानी मांगे लंड-2

नमस्कार दोस्तो, मैं देव कुमार जयपुर से आपके लिए आंटी की प्यासी जवानी मांगे लंड-1 से आगे का भाग लेकर आया हूँ. पिछले भाग को पढ़कर बहुत लंडधारियों और चुत की देवियों के मेल आए. आपके इस प्यार के लिए [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बीवी की गांड मेरे बिजनेस पार्टनर ने चोदी

दोस्तो, मेरा नाम आकाश है. मेरी आयु तीस साल है और मैं दिल्ली में रहता हूँ. आपने मेरी बीवी की गांड चुदाई की पिछली कहानी वाइफ की गांड चुदाई इनकमटैक्स ऑफिसर से पढ़ी होगी. मेरा गार्मेन्ट्स का बिजनेस है और [...]

[Full Story >>>](#)

